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Kvalifikační studium  
Prevence sociálně patologických jevů 
Číslo akreditace: 32 934/2010-25-808 
 
 
Cíl studia 
Cílem studia je přispět ke zvýšení kvality a funkčnosti výkonu práce metodika prevence 
sociálně patologických jevů. Jedná se o rozšíření a zkvalitnění kompetencí pedagogických  
a výchovných pracovníků na školách a školských zařízeních, kteří zajišťují a realizují činnosti 
spojené s primární prevencí sociálně patologických jevů ve společnosti. 

 
Charakteristika studia 
Obsah vzdělávacího programu vychází ze zákona 563/2004 Sb. a § 9 písm. c) vyhlášky  
č. 317/2005 Sb. a je v souladu se Standardy pro udělování akreditací DVPP vydanými MŠMT 
dne 29.9.2005 pod č.j. 26 451/2005-25, 30 908/2005-25. 
Účastníci studia získají nejnovější teoretické vědecké poznatky o problematice sociálně 
patologických jevů a prakticky se seznámí s metodami a technikami, které mohou při své 
práci metodika prevence SPJ potřebovat. Kompetence, jež pedagog získá absolvováním 
tohoto studia, jsou postavené na teoretických znalostech a praktických dovednostech  
z oborů psychologických, sociologických a právních. 
Studium je určeno pro absolventy magisterských studijních programů učitelských oborů 
nebo pro absolventy magisterského studia neučitelského zaměření doplněného o studium 
pedagogiky. Druh aprobace není rozhodující. 
 
Organizace studia 
Kombinované studium je založeno na řízeném samostudiu doplněném prezenční výukou. 
Účastníci obdrží na začátku každého semestru studijní materiály, které si před prezenční 
výukou prostudují. Prezenční výuka slouží ke konzultacím problematických partií učiva  
a k nácviku praktických dovedností. Po celou dobu studia je zajištěna e-learningová podpora. 
Úspěšní absolventi studia získají osvědčení s akreditací ministerstva školství, mládeže  
a tělovýchovy. 
 
 
Poplatek za celé studium (4 semestry) činí 15 000,- Kč. 
 
Termín zahájení: 7. října 2011 
 
 
Přihlášky 
Přihlášky zasílejte nejpozději do 30. září 2011. 
Přihlášku je možné odeslat elektronicky online na webových stránkách www.sskolemb.cz, 
dále prostřednictvím e-mailu na adresu: brozova@sskolemb.cz 
 
 


